WI:,HRSDORFER

d Woh

Montageanleitung Kent




Montageanleitung Kent WEHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

Sie haben sich fiir Mobel der Firma Wehrsdorfer Werkstatten entschieden.

Es handelt sich dabei um sehr hochwertige, speziell nach Ihren Winschen gefertigte
Mobel.

Damit Sie moglichst lange Freude an Ihren neuen Mdbeln haben, beachten Sie bei
der Montage bitte die Anleitungsschritte dieser Montageanleitung.

Sollte es wahrend der Montage zu Unklarheiten oder Fragen kommen, erreichen Sie
uns telefonisch in der Zeit von:

Mo — Fr 8.00 — 17.00 Uhr

Tel.: 035936 / 380 37
035936 / 380 44

Wehrsdorfer Werkstatten

Mobel — und Innenausbau GmbH & Co.KG
Dresdener Stralde 43

02689 Sohland OT Wehrsdorf

E-Mail: info@wehrsdorfer.de

Technische Anderungen vorbehalten.


mailto:info@wehrsdorfer.de

Montageanleitung Kent WEHRSDORF ER

Inhaltsverzeichnis
1 Allgemeing HINWEISE ......coouuiiiiiiii e e 5
2 KOmMmMmISSIONZEICANUNG......c.uiiiiiiiii e eeees 6
3 BeschlagsSUDErsiCht ............uuuiuiiiiiiiiiiiiiii 7
Sicherheitshinweise/Herstellerangaben ..., 9
4 Vorbereitende Arbeiten ..........ooo i 11
4.1 Bodentragermontage...........coouiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeee 11
411 25mMmM HOIZDOAEN ... ..o 11
4.1.2 18mm Holzbdden & Glasbdden ...............uuvuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiee 11
4.2 Adapterkabel flr StromscChi€ne ...........oooviiiiiiiii i 12
4.3  SpotbeleUChtUNg ......cooiiiiiie e 13
4.4 Bodenbeleuchtung..........ccooiiiiiiiiiiiiiiiiiiii 14
441 HolzbodenbeleuChtung .............uuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii s 14
4.4.2 GlasbodenbeleuChtung ................ueuuuiiiiiiiiiiiiiiiiiis 14
S =Y o3 (o [0 1-7=T o T 15
4.5.1 EINbausteCKdOSe........coooviiiiiiiiieiie 15
4.5.2 USB-EINbausteCKAOSE ..........uuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiieeenees 15
4.6 Sonstige EINbauten ...........ooooiiiiiiiii 16
4.6.1  Ablagemulden ... ... 16
4.6.2 Induktive Einbau-Ladestation..............cccooiiiiiiiiiii 16
S 1 = (o | (] 0TI 1= SRR 17
5.1 SOCKEIPIAE ... 17
5.2 Korpusse aufstellen und ausrichten...........cccoovoiiiii e, 18
5.3 Mehrere Elemente ... 20
6 Kleiderschranke (verschiedene Ausflhrungen)............ccccviviiiiiiiii e, 21
6.1  Seiten vorbereiten ... 21
6.2 BOden VOIDEreiteN ..........ii i 22
6.3  TUr VOrDEereiten ......oooeeeeie e 22
6.4 Zusammenstecken der Einzelteile...........cooovvvviiiiiiiiiiiiie e, 23
6.5 AbschlieRende ArbeIteN........cooviiiiiiiii e 25
6.5.1  Schubkasten einh@ngen ...........cccccviiiiiiiiiiiiiii 25
6.5.2  TUr €iNNANGEN.......coiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeee e 26
6.5.3 Kleiderstange montieren ... 28
AR 1o 1= o 29
7.1 Vorbereitende Arbeiten ..........coooiiiiiiiiiiii 29
7.2 Aufstellen der Bodenstollen ... 30



Montageanleitung Kent WEHRSDORF ER

7.3 Aufstellen der Aufsatzstollen ..., 32
8 Hangeelemente zwischen Korpussen oder Stollen .............cccovvvviiiiiiiiieneeeeenns 33
9 Wandhangeelemente ...............uuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiii 34
9.1 WandmoONtage .........coooeeiieeeeeeeeeeee e 34
9.2 AbschlieRende Arbeiten.........coooiiiiiiiiii e 35
10  Deckplattenmontage ... 36
101 (0] o TU L1 RPN 36
10,2 SHOHEN o 37
10.3  Geteilte Platten..........cooooiiiiiiiiiii 37
10.4  WandbefeStiQuNQg ........ccooriiiiiiii e 40
11 AUTSALZKOIPUSSE ... . e e e ae s 41
12  Spiegel, Garderobenpaneele und Wandboards............ccceevvviiiiiiiiiiiieceiiinnnnnn. 42
121 Wandmontage .........cooiviiiiiiiiiiiiiieeeeeeeee e 42
12.2  Hutboden, Garderobenstange (nur bei Garderobenpaneelen)................. 43
12.3  Garderobenhaken ohne Wandbefestigung..........cccccccoeiiiiiiiiiiiicii 44
12.4  Garderobenhaken mit Wandbefestigung..........cccovvriiiiiiiiiiiiicee e, 45
13 AbschlieBende Arbeiten ..., 47
13.1  Griffe anschrauben............ccccoiiiiii 47
13.2  TUFEN JUSHIEIEN ..uece e 48
13.3  Schubka@sten justieren ..........ccccccvviiiiii 50
13.4  ADAECKUNGEN ...cooiiiiiiiiiiiiiie e 51
14 PflegeninWeISe. ..o, 52



Montageanleitung Kent WEHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

1 Allgemeine Hinweise

Sie erhalten alle Schranke als verleimte Korpusse mit eingehangten Fronten und
eingebauten Schubkasten (Ausnahmen Kleiderschranke).

Die Stellfolge lhrer Kommission wurde mit der Auftragsbestatigung als verbindlich
erklart. Nachtragliche Anderungen bei der Montage sind nicht mehr méglich!

Im Beschlagkarton finden Sie eine Ansichtszeichnung Ihrer Kommission, der Sie die
folgenden Informationen entnehmen kénnen (vgl. Abb. rechts).

3243 690-10/23

Mpbel Muster GmoH 12345 Musterdort Bestell und Verpackungsnummer der
e inzelnen Schranke und Einzelteile finden Sie
KOMM: 000000000 Muster einzeinen sch
auf den jeweiligen Verpackungsaufklebern

Kent Weiss OBEN . h e ;
Standelement ' wieder. So kdnnen Sie die Bestandteile lhrer
738-1-2 01 I I Wand gezielt suchen und montieren.

_ KPR WEHRSDORFER
L

| St caty
Tour 1738_01 oes vewnrsdor

Die Einlegebdden befinden sich im jeweiligen Korpus. Eine Ausnahme gibt es bei
Eckvitrinen. In dem Fall befinden sich die Glas-Einlegebdden im ,,Glas-Kolli“.

Die Montage der Mdbel sollte generell von mindestens zwei Personen vorgenommen
werden.

Beachten Sie, dass nicht alle aufgefihrten Montageschritte erforderlich sein missen.
Grund dafur ist Art der Zusammenstellung, Ausstattung und Sonderbauten.

Die Montageanleitung soll auch nach Abschluss der Montagearbeiten beim Kunden
verbleiben. Fur Fehler oder Beschadigungen, die aus nicht sachgemafer Montage
oder dem Nichtbefolgen der Anleitungsschritte resultieren, tbernimmt der Hersteller
keine Haftung.

Verwenden Sie bitte nur die beigefligten Beschlage bzw. Einzelteile entsprechend
der vorgesehenen Montageschritte. Legen Sie die Mdbelteile bitte auf einen weichen
Untergrund, so vermeiden Sie Kratzer.



Montageanleitung Kent

W/ZHRSDORFER

Veranderungen im Sinne technischer Weiterentwicklung behalt sich der Hersteller

VOr.

2 Kommissionzeichnung

Auftrags.—Nr. : www.wehrsdorfer.de | PRODUKTIONSFOLGE Griff: K3
Liefertermin * 43/44 2XW Telefon : 035936 380— 37

Modell ! Kent Korpusfarbe: Creme 1738-1-34 Grift Kent Nickel matt
Akzentfarbe : Asteiche Frontfarbe: Creme

M8belhaus

Komm.— Nr., @ Bearbeiter/in: Cn j’nz
Bemerkung Stand: 28.08.2023

lRlOO_F Asteiche
lo3 Plo 1055 x418x39 |

lRlUU—F Asteiche
i3 Plo 1285x418x39

R100-F Asteiche |

log Plo 1630418439

[02 bpl_1085 x433x23 4 Dol 1315 x433x23 21Dpl lec0wa3n23
8888 Forbrix DeckplattenVitrinenrlckwinhde+Boden 2313 in Astelche
Glaskantenbel.
RW=Creme 3xLED-Glaskantenkeleuchtung 24 Beschlugl—(ur“ton
— Boden=Asteiche e A 24LED- Gloskantenbeleuchtung
"// /// / Glaskantenbel. Stuck IncT. S::n;chlef\’;i-TrnFo
T 7 1 ) Wandboard 9523 L ek
4 | 115%20x17,6 cn 7 7 9332
4 4 Farew Creme Y 6-er Steckerlelst
+ | T oo v 44 5 Stk
T {1722 ||| 1 stoex 2.0 ||l ] N L
1|4 ¢ 7+ ||
K 4 4
———| |4+ 4 44 || —— —
. £ = T
i I - I ks
1 . [ oasos | 1 11/ i 1A | AT N il
il 02 — ~ /N | 12
14058 2165 K m— = 1095SW 1094S Pe17§| | (|0625S pPe18y
e — 5
05 575 S350 o a0 \\‘ 30 ’16 575 SBIG0 D3 690 BTAG0
KE0S il KES3
R200-M “—— Asteiche
) Vollauszlge
Plo 1380 x610x38 flr Tlefe 40cm
Dpl 1380 x625x23 8 Paar
________ 9191




Montageanleitung Kent

Wohnen

wird

WZHRSDORFER

un d

3 Beschlagsiibersicht

Die aufgefuihrten Beschlage kdénnen je nach konstruktiven Erfordernissen und
Kommission in Verwendung und Menge variieren. Die im Einzelnen bendtigten
Beschlage entnehmen Sie bitte den zutreffenden Anleitungsschritten.

Tablarbodentrager

Glasbodentrager

Glasbodentrager
Eckvitrine

Montagehilfe

~

Hohldiibel 8x40mm

Anschraubwinkel

Klebesockel

N

8

<@

Tragerplatte Wandaufhanger

Minifix-Spreizbolzen

Minifixgehause
14mm

—-—t

Schrankrohrlager Kreuzplatte Topfband Holzdibel 8x30mm
Adapterkabel Stromschiene Holzbodenbeleuchtung Glasbodenbeleuchtung LED-Spot

Minispot Einbausteckdose Induktive Einbau- USB-Steckdose
Ladestation
Ablagemulde Scharnier-Abdeckkappe Kabeldurchlass Griff

Folie-Abdeckkappe

Rickwandverbinder

Kleiderstange

Unterlegscheibe

schoner




Montageanleitung Kent

WZHRSDORFER

und Wohnen wird schoéner
Plattenverbinder 10er Maulschlissel Garderobenh_aken Gewindemuffe
Senkkopfschraube 3,5x40mm | Senkkopfschraube Senkkopfschraube Senkkopfschraube
4,5x20mm 3,5x30mm Teilgewinde 3,5x25mm
D | RRRRRTEE] | st
Senkkopfschraube 4x55mm Senkkopfschraube 5x100mm | Senkkopfschraube Senkkopfschraube
5x50mm Teilgewinde 3,5x20mm
A
AL SIS 4 A — | g
Senkkopfschraube 3,5x15mm | Rundkopfschraube 3x15mm | Rundkopfschraube Rundkopfschraube
4x50mm 3x20mm
Rundkopfschraube 5x50mm Senkkopfschraube Senkkopfschraube Griffschraube M4
M5x40mm M6x35mm




Montageanleitung Kent WEHRSDORF ER

Sicherheitshinweise/Herstellerangaben

WEHRSDORFER
Wichtige Informationen zu diesem Mébel:
Auf der Riickseite des Mobelstlicks befindet sich ein
Riickwand-Etikett mit folgenden Angaben: 3250 3 54' 02/3
NMusiermibedaus HEYEE Musiesiad
GnbHE Co K3 Mustemrate 3
KOMM: 4711 Max Mustermann
Modellbezeichnung: SYLTLIVING OBEN
untere Deckplatte D=39 I
Fertigungslos: . 01 —
gung TBB ‘] ‘] 2 ETI EHRSDORFER
TCIL.IF 1?63 ﬂ'l I hstotar
Herstellera nga ben inkl. Kontaktdaten: Wiahrsdodar Warkstiten GmbH A Co. KG Dresdenar Sr. 43 0EEES Wehes dort

Gefahrenhinweise:

Im Beschlagkarton, welcher der Auslieferung beiliegt, befindet sich eine Montage-Kurzanleitung. Diese
enthalt einen Link zum Download der ausfuhrlichen Montageanleitung.
Die Gefahrenhinweise zu unseren Mébeln werden sowohl zusatzlich zu der Kurzanleitung beigelegt, als
auch in der ausfiihrlichen Montageanleitung aufgefiihrt und sollten in jedem Fall beachtet werden. Die
wichtigsten Punkte sind folgende:

1. Wandbefestigungen: Siehe gesonderte Seite

2. Stromversorgung fiir Beleuchtung, Innensteckdosen etc.:

Fir alle elektrischen Einrichtungen wie Beleuchtung, Innensteckdosen etc. liegen dem Beschlagkarton
entsprechende Anleitungen bei. Des Weiteren wird in den Montageanleitungen darauf verwiesen.
Bitte beachten Sie diese Hinweise und lesen Sie sich die jeweiligen Bedienungsanweisungen vor der

Inbetriebnahme genau durch.

Zu den ausfiihrlichen Montageanleitungen gelangen folgen Sie bitte dem QR-Code
unten, oder unter folgendem Link:

http://www.wehrsdorfer.de/montageanleitungen.html

Fur alle weitere Informationen besuchen Sie bitte unsere Webseite Wehrsdorfer Werkstatten.



http://www.wehrsdorfer.de/montageanleitungen.html
https://www.wehrsdorfer.de/

Montageanleitung Kent WI;‘,HRSDORFE

. und Wohnen wird sc dne

Sicherheitshinweis

Achtung! Wandbefestigung aus
Sicherheitsgrinden unbedingt einbauen!

/ Der mitgelieferte Diibel

., ist nur far
Massivwande geeignet.
Fur die Befestigung an
anderen Wanden (z.B.
Gipskarton) miussen
Spezialdubel
verwendet werden.

Schraube + Dubel im

UNBEDINGT ANSCHRAUBEN!

10



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

4 \Vorbereitende Arbeiten

4.1 Bodentragermontage
4.1.1 25mm Holzbdden

I e I

- M) \Senkkopfschraube 4,5x20m

Tablarbodentrager

4.1.2 18mm Holzboden & Glasboden

Glasbodentrager ) \ Glasbodentrager Eckvitrine

11



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

4.2 Adapterkabel fiir Stromschiene

i ~

Montagehilfe

'_

Wapterkabel Stromschiey

12



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

4.3 Spotbeleuchtung

Q

Spot @56 mm

Oberboden mit Kabelkanal bei Deckplatten

\ _ 0

Minispot

Stromschiene

Minispot anders herum reinstecken,
um Lichtfarbe zu andern

13



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

4.4 Bodenbeleuchtung

Beleuchtung immer so am Boden anbringen, dass sich das Anschlusskabel auf der
Seite der Stromschiene im Korpus befindet, meistens in der linken Seitenwand,
auller bei linken Abschlussvitrinen mit Glasrahmenseite.

4.4.1 Holzbodenbeleuchtung

—

Holzbodenbeleuchtung

Einlegeboden - Hinterkante

4.4.2 Glasbodenbeleuchtung

=

Glasbodenbeleuchtung Glasboden - Hinterkante

Beleuchtung auf Boden schieben

14



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

4.5 Steckdosen
4.5.1 Einbausteckdose

’ [Senkkopfschraube 3,5x15mm}
Klebesockel

Einbausteckdose

4.5.2 USB-Einbausteckdose

S

Senkkopfschraube 3,5x20m

USB-Einbausteckdose

©
117

15



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

4.6 Sonstige Einbauten
4.6.1 Ablagemulden

®

Ablagemulde (versch.
Ausflihrungen

4.6.2 Induktive Einbau-Ladestation

Induktive Einbau-Ladestation

P

~_

Verdeckt eingelassen in Deckplatte Unter Ablagemulde

16



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

5 Standkorpusse
5.1 Sockelplatte

Sockelverstellschraube

Unterseite Sockelplatte

Schonerleisten entfernen

17



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

5.2 Korpusse aufstellen und ausrichten
®

- M) Holzdibel 8x30mm}

Beginnen sie mit dem Aufbau in einer Ecke und orientieren sie sich am héchsten
Punkt des Ful3bodens. Von da an Weiterbau nach links bzw. rechts.

Positionsdiibel entfallen bei TV-Lowboards und Kleiderschranken

18



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

om(

- Senkkopfschraube

3,5x30mm Teilgewinde

Locher in Unterboden zur nachtraglichen Ausrichtung
des Korpus Uber Sockelverstellschrauben

19



Montageanleitung Kent _:‘rHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

5.3 Mehrere Elemente

) I ) m Senkkopfschraube ‘

3,5x30mm Teilgewinde ) | Montagehilfe 50x50mm

Korpusse an unauffalligen
Stellen verschrauben
(max. 6 Schrauben pro
Seite verwenden)

20



Montageanleitung Kent WZ-HRSDORFER

und Wohnen wird schéner

6 Kleiderschranke (verschiedene Ausfiihrungen)
6.1 Seiten vorbereiten

© [u—=—|98

- Minifix-Spreizbolzen ) |Kreuzplatte

m Senkkopfschraube 4x15 ﬁ . Senkkopfschraube 3,5x15

Schrankrohrlager w Schubkastenschiene @
‘ o
i %® ’
R i
\\\\\\\ ©
AN
\\\ 1.3 ~ Schubkasten nur bei

11R-Typen vorhanden

21



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

6.2 Boden vorbereiten

g
\

Minifixgehduse 14mm

Pfeilspitze zeigt nach aufl’en

6.3 Tur vorbereiten

+ = g
% [‘Senkkopfschraube 3,5x15}
— |
Topfband

.

22



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

6.4 Zusammenstecken der Einzelteile

+

-

Unterboden mit Bohrungen
fur VerstellfiRe

Minifixe festziehen

23



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

Rickwand

4 '""
)J Senkkopfschraube 3,5x15

Rickwandverbinder

24



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

6.5 AbschlieBRende Arbeiten
6.5.1 Schubkasten einhdngen

herausgezogene Schienen

Rastnase fur Hinterstlick

25



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

Dorn

6.5.2 Tur einhangen

-

26



Montageanleitung Kent _:‘rHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

27



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

6.5.3 Kleiderstange montieren

Kleiderstange

28



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

7 Stollen
7.1 Vorbereitende Arbeiten

Fur Bodentragermontage siehe Punkt 4.1.1

'_*

Sockelverstellschraube

Gp

Sockelverstellschrauben nur bei
Bodenstollen vorgesehen

[—Iolzdﬂbel 8x30mm}

Positionsdlbel fur Deckplatte nur
bei aulReren Stollen vorgesehen

29



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

7.2 Aufstellen der Bodenstollen

"

Stollen niemals
freistehen lassen!

moglichst mittige Boden
zuerst einhangen, sodass
Stollen stabil stehen kdnnen

30



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

unterster Boden mit Blendleiste

31



Montageanleitung Kent _:‘rHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

7.3 Aufstellen der Aufsatzstollen

Bevor Aufsatzstollen aufgestellt werden kdnnen, erst bei entsprechenden Korpussen
die Deckplatten montieren, siehe Punkt 10 Deckplattenmontage

Aufsatzstollen

32



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

8 Hangeelemente zwischen Korpussen oder Stollen

Griffschraube M4 }

Sk

33



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

9 Wandhangeelemente
9.1 Wandmontage

« o

0

Db el

Wand Ruckseite Wandhangekorpus

O [eiw

— ) \Hohldibel 8x40mm

S

Rundkopfschraube 5x50m

Tragerplatte Wandaufhanger

Wand

34



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

9.2 AbschlieBende Arbeiten
- K
Abdeckkappe Wandaufhanger
Abstand zur Wand Neigung zur Wand

35



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

10 Deckplattenmontage
10.1 Korpusse

9 ' I Senkkopfschraube
5x50mm Teilgewinde

m Senkkopfschraube

3,5x30mm Teilgewinde Montagehilfe

36



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

10.2Stollen

10.3 Geteilte Platten

Deckplatten werden bei Langen >250cm, Tiefenversatzen oder
Eckkombinationen geteilt. Falls die Platten freischwebend gestol3en
werden, kommen Plattenverbinder zum Einsatz.

Lolzd'ﬂbel 8x30mm}

37



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

=~

10er Maulschlissel
Plattenverbinder

38



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

enkkopfschraube
5x50mm Teilgewinde

L=

39



Montageanleitung Kent

WZZHRSDORFER

und Wohnen

wird schéner

10.4 Wandbefestigung

Nach der Deckplattenmontage Korpus mit Wand verbinden, um ein Kippen zu

verhindern.

Wandbefestigung nur bei Korpussen ab 10R-Raster Hohe.

1 \
——— 1 |Hohldiibel 8x40mm )
§

g

Rundkopfschraube 3x15mm)

Wand

N

Anschraubwinkel

«

[mﬂ

Rundkopfschraube 4x50mm}

&)

40



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

11 Aufsatzkorpusse

==

Senkkopfschraube
3,5x30mm Teilgewind

41



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

12 Spiegel, Garderobenpaneele und Wandboards

12.1 Wandmontage
e | |

Hohldiibel 8x40mm | \Rundkopfschraube 5x50m

Abstand und Anzahl der Bohrungen abhangig von Grélie des
Garderobenpaneels/Spiegels/Wandboards

Garderobenpaneel Rickseite

42



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

12.2Hutboden, Garderobenstange (nur bei Garderobenpaneelen)

0_ O_jmmm et |

= Senkkopfschraube
Senkkopfschraube M5x30m
___ - HoIzdubeI 8x30m p 5550 Teilgewinde

(&) & (©)

Hutboden

Garderobenpaneel Vorderseite Garderobenstange

Garderobenpaneel Vorderseite Garderobenpaneel Ruckseite

43



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

12.3 Garderobenhaken ohne Wandbefestigung

O ...

- Senkkopfschraube M6x35m
Garderobenhaken

Garderobenpaneel Vorderseite Garderobenpaneel Riickseite

44



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

12.4 Garderobenhaken mit Wandbefestigung

Lécher in Wand durch Hakenl6cher in
hangendem Garderobenpaneel bohren

45



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

Hohldiibel 8x40mm ' {Stockschraube M6x60mm J
Garderobenhaken @

&)

Wand

46



Montageanleitung Kent _:‘rHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

13 AbschlieBRende Arbeiten
13.1 Griffe anschrauben

°_F=t

/7

S I =

E Griffschraube M4
——— |

47



Montageanleitung Kent

WZHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

13.2Turen justieren

Hohe der TUr 9

-

Tiefe der Tur

seitlicher Anschlag

-
] 4 — Topfband

Vitrinentur

Grundplatte

Holztlr

Vitrinentir

Holztur

48



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

. und Wohnen wird schéner

Holztar

49



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

13.3Schubkasten justieren

Schubkastenhdhe bei Teilauszug

Schubkastenschiene

Korpusseite

Dorn mit Auflagescheibe

Schubkastenhdhe bei Vollauszug

Schubkastenunterseite

Rastkupplung mit Stellrad

50



Montageanleitung Kent MHRSDORFER

und Wohnen wird schéner

13.4 Abdeckungen

A

Kabeldurchlass

- g

Folie-Abdeckkappe

Zum Abdecken von Schrauben

Scharnier-Abdeckkappe

51



Montageanleitung Kent WI_“,HRSDORFER

und Wohnen wird s

14 Pflegehinweise

Sie haben lhre neue Wohnwand nun fertig montiert. Damit Sie moglichst lange
Freude daran haben, beachten Sie bitte die folgenden Pflegehinweise:

Als Oberflachenmaterial werden hochwertige Mdbellacke verwendet. Wir méchten
Sie darauf hinweisen, dass das Einwirken von organischen Losemitteln und
Materialien, die solche enthalten, Schaden verursachen (z.B. Verdinnung, Aceton)
kann.

Vermeiden Sie langere Einwirkung von Wasser und Alkohol. Ein Abwischen
verschutteter Flussigkeit mit einem Antistatik-Staubtuch ist im Allgemeinen
ausreichend.

Das Behandeln der Oberflache mit Scheuer- und Poliermitteln darf nicht erfolgen. In
besonderen Fallen ist das Abwischen mit einem leicht angefeuchteten Tuch (evtl. mit
etwas Geschirrspulmittel versetzt) moglich — danach jedoch die Oberflache
trockenwischen.

Das Nachdunkeln von Furnieren durch die Einwirkung von Sonnenlicht ist eine
naturliche Erscheinung und kann nicht als Qualitatsminderung gewertet werden. Bitte
vermeiden Sie, dass dekorative Gegenstande langere Zeit an einer Stelle stehen und
somit zu unterschiedlichen Nachdunklungen fihren.

Technische Gerate, wie CD — Player, Rundfunk- und Fernsehapparate, deren
Standflachen mit Gummipolstern oder Ahnlichem versehen sind, diirfen nicht
unmittelbar auf das Mdbelstuck gestellt werden. Die FulRe konnen Markierungen auf
der Stellflache hinterlassen. Durch eine Unterlage (z.B. aus Filz) sind solche
Schaden zu vermeiden.

Holzturen und Schubkasten nicht zudricken, da diese mit einer Dampfung
ausgestattet sind. Alle diese Fronten schlie3en die letzten Zentimeter selbststandig.

Wir winschen |hnen viel Freude mit lhrem neuen Mobel!

52



